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Vážení spoluobčané, 
 
toto číslo Vstišského zpravodaje vychází po trochu delší době, než jste zvyklí. Naše dvouměsíční odluka má 
ale své jasné důvody. Minulé zastupitelstvo ukončilo svůj mandát, proběhly volby a po nich se práce ujalo 
zastupitelstvo nové. Nebo lépe řečeno staronové. Jedinou podstatnou změnou je vlastně to, že do našich řad 
přibyl pan Tomáš Vesecký, kterého mezi sebou vítáme a přejeme mu hodně sil a elánu do práce, která jej 
nyní čeká. A jen pro úplnost dodávám, že byl pověřen vedením stavebního výboru. 

 Co se týká ostatních členů zastupitelstva, nezměnilo se prakticky nic. Starostkou byla opět jednomy-
slně zvolena Mgr. Miloslava Beštová a místostarostou pan Jiří Duchek. Kontrolní výbor povede i nadále 
MUDr. Eva Navrátilová a výbor pro životní prostředí pan Jaroslav Kleisner. Vlastně jedinou zásadní změnou 
je výměna ve vedení finančního a kulturního výboru, kde si jejich stávající předsedové pouze vyměnili pozi-
ce. Finanční výbor tedy povede Ing. Zdeněk Zajíc a kulturní výbor Ing. Libor Oplt. Z výše zmíněného je 
jasné, že budeme pokračovat v tom, co jsme započali již v rámci minulého volebního období. 

 Úkolů máme před sebou zajisté hodně. Tím největším je řádné dokončení kanalizace, což byl i hlav-
ní důvod, proč se všichni minulí zastupitelé rozhodli kandidovat znovu, navzdory tomu, že jsme byli 
z množství starostí a povinností, které práce pro obec přináší, poměrně unavení a většina z nás už kandidovat 
vlastně ani nechtěla. Protože se ale od rozdělané práce neutíká, postavili jsme se této výzvě čelem a vy, naši 
voliči, jste rozhodli, že máme v našem společném díle pokračovat. Velmi si vážíme Vaší důvěry a děkujeme 
za hlasy, které jste nám dali. Slibujeme, že budeme pracovat ze všech sil, abychom Vás nezklamali.  

 Na závěr mi ale dovolte ještě malou výzvu pro všechny, kterým není osud naší obce lhostejný. Pro-
síme Vás, spolupracujte s námi, aby se nám tu žilo co nejlépe. Máte-li nějaké nápady, podněty či připomín-
ky, nenechávejte si je pro sebe nebo jen jako námět na diskusi v hospodě či se sousedy, ale choďte s nimi za 
námi. Můžete přijít osobně, nebo použít některý z výdobytků techniky – například e-mail. Kontakt na všech-
ny členy zastupitelstva najdete na webových stránkách obce. Jak známo víc hlav víc ví a víc očí víc vidí. Jen 
tak budeme schopni rychle a konstruktivně řešit problémy, které nastanou. Protože pokud se o problému 
nedozvíme, nemůžeme s ním nic dělat. Stejně tak je škoda, aby některé dobré nápady nedostaly šanci na 
realizaci a skončily v propadlišti dějin. A protože do výbavy zastupitele nepatří věštecká křišťálová koule, 
bez Vaší pomoci se zkrátka neobejdeme.  
 

A na samotný konec ještě jedno veliké poděkování. Po dlouhých letech, kdy byl nezastupitelným 
členem redakční rady našeho časopisu, se pan Jozef Príhoda rozhodl, že se ve své činnosti již nebude pokra-
čovat. Za jeho dosavadní práci mu ale patří náš obrovský dík. Přejeme mu, aby se mu v dalším životě dařilo 
a aby se mohl ještě dlouho věnovat svému velkému koníčku, kterým je fotografování. 

 
Jménem staronového obecního zastupitelstva Eva Navrátilová 
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Milí spoluobčané, 
 
děkujeme Vám za to, že i když nabídka kandidátů byla velmi malá a nebylo z čeho vybírat, přišli jste a práci 
bývalého i budoucího zastupitelstva jste svými hlasy podpořili. Vašich hlasů si vážíme. Budeme se snažit 
nezklamat Vaši důvěru. Také já bych Vás chtěla požádat o větší spolupráci. Přece i v rodině platí, že čím víc 
členů se zapojí do chodu domácnosti, tím lépe rodina funguje. A my všichni jsme přece součástí „vstišské 
rodiny“, tak přiložme ruce k dílu, ať se nám tu všem líbí a jsme spokojení.  
 
Přeji Vám krásný adventní čas. 

M. Beštová 
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ZO bere na vědomí: 
- kontrolu usnesení 
553. zprávu kontrolního výboru za III. čtvrtletí 2014 
555. žádosti o nájem části p.č. 1888/1 a p.č. 1890/1 s tím, že podmínky nájmu a zveřejnění záměru obce  
bude projednáno novým zastupitelstvem obce 
 
ZO schvaluje:  
521. podpis smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti se společností ČEZ Distribuce, a.s., se  
sídlem Děčín č. smlouvy IV-12-0007960/002 týkající se distribučního zařízení „Vstiš, Knor, lokalita RD,  
p.č. 824/1 – kNN“ na pozemcích p.č. 827 díl 1 ZE – GP a p.č. 834/1 
522. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Marií Beštovou, bytem Vstiš 8, Janou Kubelovou, bytem Vstiš  
110, Růženou Bezděkovou, bytem Vstiš 64, Josefem Beštovu, bytem Vstiš 138, Jiřím Beštou, bytem  
Vstiš 100, přípojka pro čp. 8, umístění přípojky na stp.č. 1/1, p.č. 1/3 a 1995/1 v obci a k.ú. Vstiš 
523. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Josefem Vokáčem, bytem Vstiš 17, umístění přípojky na stp.č.  
44 a p.č. 1996/1 v obci a k.ú. Vstiš 
524. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Janem Kunclem, bytem Vstiš 18, umístění přípojky na stp.č. 37  
a p.č. 1996/1 v obci a k.ú. Vstiš 
525. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Veronikou Hesovou, bytem Vstiš 94, umístění přípojky na  
stp.č. 88 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
526. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Petrem Maškem, bytem Vstiš 66, umístění přípojky na stp.č.  
63, p.č. 890/2, p.č. 2008/1 a p.č. 2008/23 v obci a k.ú. Vstiš 
527. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Vladimírou Valentovou, bytem Vstiš 153, přípojka pro čp. 189,  
umístění přípojky na stp.č. 367 a p.č. 888/2 a p.č. 791/1 v obci a k.ú. Vstiš 
528. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Vlastou Šurkovou a Miroslavem Šurkou, oba bytem Vstiš 54,  
umístění přípojky na stp.č. 25/1 a p.č. 791/1 v obci a k.ú. Vstiš 
529. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Ing. Josefem Bradou a Ing. Evou Bradovou, oba bytem Vstiš  
159, umístění přípojky na stp.č. 274, p.č. 28/2 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
530. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Josefem Špačkem, bytem Vstiš 97, umístění přípojky na stp.č.  
92 a p.č. 791/1 v obci a k.ú. Vstiš 
531. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Oldřichem Rejlkem a Ursulou Rejlkovou, oba bytem Vstiš 98,  
umístění přípojky na stp.č. 93 a p.č. 791/1 v obci a k.ú. Vstiš 
532. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  



budoucí o převodu kanalizační přípojky s Janem Procákem, bytem Vstiš 122, umístění přípojky na stp.č.  
110 a p.č. 791/1 v obci a k.ú. Vstiš 
533. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Josefem Pokorným a Marií Pokornou, bytem Vstiš 121,  
umístění přípojky na stp.č. 111, p.č. 782/7 a p.č. 782/6 v obci a k.ú. Vstiš 
534. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Vojtěchem Kleisnerem, bytem Vstiš 135, umístění přípojky na  
stp.č. 131, p.č. 791/3 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
535. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Václavem Strejcem, bytem Vstiš 131, pro čp. 103, umístění  
přípojky na stp.č. 274, p.č. 28/2 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
536. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Jiřím Madayem, bytem Vstiš 130, umístění přípojky na stp.č.  
133, p.č. 791/1 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
537. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Václavem Živným a Marií Živnou, bytem Vstiš 101, umístění  
přípojky na stp.č. 91 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
538. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Antonem Kurčinou a Miladou Kurčinovou, bytem Vstiš 114,  
umístění přípojky na stp.č. 112, p.č. 791/1 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
539. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Ing. Milanem Šnajdrem, bytem Jablonského 79, Plzeň a Lenkou  
Šnajdrovou, bytem Vstiš 127, pro čp. 123, umístění přípojky na stp.č. 113, p.č. 791/1 a p.č. 2008/1 v obci  
a k.ú. Vstiš. 
540. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Ing. Milanem Šnajdrem, bytem Jablonského 79, Plzeň a Lenkou  
Šnajdrovou, bytem Vstiš 127, pro čp. 127, umístění přípojky na stp.č. 123, p.č. 791/1 a p.č. 2008/1 v obci  
a k.ú. Vstiš 
541. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Jindřichem Plajnerem a Marcelou Plajnerovou, bytem Lipová  
826, Dobřany, umístění přípojky na p.č. 782/5 a p.č. 782/6 v obci a k.ú. Vstiš 
542. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Jiřím Patočkou, bytem Vstiš 173, umístění přípojky na stp.č.  
342, p.č. 782/4 a p.č. 782/6 v obci a k.ú. Vstiš 
543. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Michalem Brunátem, bytem Mostecká 12, Dobřany, umístění  
přípojky na stp.č. 361, p.č. 782/3 a p.č. 782/6 v obci a k.ú. Vstiš 
544. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Františkem Jančou, bytem Vstiš 181 a Dášou Jančovou, bytem  
Sokolovská 954, Dobřany, umístění přípojky na stp.č. 368, p.č. 787/3 a p.č. 782/6 v obci a k.ú. Vstiš 
545. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Břetislavem Štěpánem a Janou Štěpánovou, oba bytem Vstiš  
118, umístění přípojky na stp.č. 118, p.č. 834/ a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
546. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Annou Sedlákovou, bytem Komenského 51, Plzeň, pro čp. 31,  
umístění přípojky na stp.č. 137 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
547. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Josefem Davídkem, bytem Vstiš 126, umístění přípojky na  
stp.č. 120/1 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
548. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Vlastou Štáfovou, bytem Vstiš 116, umístění přípojky na stp.č.  
116 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
549. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Ing. Liborem Opltem, bytem Vstiš 116, umístění přípojky na  
stp.č. 115 a p.č. 2008/1 v obci a k.ú. Vstiš 
550. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Václavem Rejlkem a Alenou Rejlkovou, oba bytem Otakara  



Jeremiáše 2155, Písek, pro ev.č. E 32, umístění přípojky na stp.č. 129 a p.č. 2018/1 v obci a k.ú. Vstiš 
551. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s Ladislavem Šafránkem, bytem Vstiš 134, pro čp. 167, umístění  
přípojky na stp.č. 336, p.č. 834/9 a p.č. 2018/1 v obci a k.ú. Vstiš 
552. uzavření a podpis dohody o spolupráci při vybudování kanalizační přípojky a smlouvy o smlouvě  
budoucí o převodu kanalizační přípojky s MUDr. Vojtěchem Rubešem, bytem Elišky Krásnohorské 33,  
Plzeň, pro čp. 32, umístění přípojky na stp.č. 139, p.č. 830/1 a p.č. 2018/1 v obci a k.ú. Vstiš 
554. rozpočtové opatření č. 6/2014 
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ZO ur čuje: 
1. ověřovatele zápisu p. Kleisnera a p. Oplta a zapisovatelku p. Košanovou 
4.a) výkon funkce starosty a místostarosty jako neuvolněnou ve smyslu § 71 zákona o obcích 
 
ZO schvaluje:  
3. program ustavujícího zasedání 
4.b) veřejnou volbu starosty a místostarosty 
5. řídit se stávajícím jednacím řádem 
 
ZO volí: 
4.c) ve smyslu ustanovení § 84 odst.2 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů,  
starostku obce p. Miloslavu Beštovou  
4.d) ve smyslu ustanovení § 84 odst.2 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů,  
místostarostu obce p. Jiřího Duchka 
6.b) předsedu finančního výboru p. Zdeňka Zajíce 
6.c) předsedkyni kontrolního výboru p. Evu Navrátilovou  
7. předsedu kulturního výboru p. Libora Oplta, výboru pro životní prostředí p. Jaroslava Kleisnera, stavební-
ho výboru p. Tomáše Veseckého a členy kontrolního výboru p. Alenu Tintěrovou a p. Ladislava Krčála 
 
ZO stanovuje:  
8. v souladu s § 72 zákona o obcích a nař. vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům  
zastupitelstev, v platném znění, měsíční odměny v celkové výši 23 300,- Kč a to takto: starostka 11 000,- Kč,  
místostarosta 7 000,- Kč, předsedové výborů 1060,- Kč s platností od 5.11.2014 
 
ZO zřizuje: 
6.a) finanční a kontrolní výbor v tříčlenném složení 
7. výbory kulturní, pro životní prostředí a stavební v tříčlenném složení 
 
ZO odkládá: 
6.d) volbu členů finančního výboru na příští zasedání 
7. volbu členů výboru pro životní prostředí a stavebního výboru na příští zasedání 
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Dne 13. listopadu 2014 jsme se zúčastnili ankety „Dobrovolní hasiči roku“. Vyhlášení se konalo v Městském 
divadle v Brně. Naše jednotka soutěžila se zásahem při požáru rodinného domu a dostala se až do finále. Za 
obec byli přítomni paní starostka Mgr. Miloslava Beštová a pánové Jiří Duchek, Vladimír Hřebec a Milan 
Petrovický. Naše jednotka soutěžila za jih a západ Čech (Karlovarský, Jihočeský a Plzeňský kraj). Skončili 



jsme na pátém místě s celkovým počtem 407 hlasů. Celý večer, kterým provázela dvojce Petr Rychlý a Jana 
Musilová, natáčela i Česká televize a pořad byl ve zkrácené verzi odvysílán na kanále ČT1.  
 
 
Sbor dobrovolných hasičů a Jednotka sboru dobrovolných hasičů Sbor dobrovolných hasičů a Jednotka sboru dobrovolných hasičů Sbor dobrovolných hasičů a Jednotka sboru dobrovolných hasičů Sbor dobrovolných hasičů a Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Vstiš přejí všem občanům krásné prožití obce Vstiš přejí všem občanům krásné prožití obce Vstiš přejí všem občanům krásné prožití obce Vstiš přejí všem občanům krásné prožití 

vánočních svátků a hodně zdraví, štěstí a pohody vvánočních svátků a hodně zdraví, štěstí a pohody vvánočních svátků a hodně zdraví, štěstí a pohody vvánočních svátků a hodně zdraví, štěstí a pohody v    roce 2015.roce 2015.roce 2015.roce 2015.    
 

Jiří Duchek, velitel jednotky 
 
 

PPPPPPPPřřřřřřřřeeeeeeeeddddddddvvvvvvvváááááááánnnnnnnnooooooooččččččččnnnnnnnníííííííí        pppppppplllllllleeeeeeeetttttttteeeeeeeennnnnnnníííííííí        zzzzzzzz        ppppppppeeeeeeeeddddddddiiiiiiiigggggggguuuuuuuu        
 

KDY: 29.11.2014 
KDE: dílna CVČ 
ČAS: od 10 hodin 

 
Na pletení si přineste vlastní materiál, hromadná objednávka nebude. 

 

HHHHHHHHlllllllleeeeeeeeddddddddáááááááámmmmmmmmeeeeeeee        nnnnnnnnoooooooovvvvvvvvéééééééé        ssssssssppppppppoooooooolllllllluuuuuuuupppppppprrrrrrrraaaaaaaaccccccccoooooooovvvvvvvvnnnnnnnnííííííííkkkkkkkkyyyyyyyy        
 

Jak už bylo řečeno v úvodu, po letech se rozhodl opustit řady naší redakční rady pan Jozef Príhoda, 
který byl autorem valné většiny fotografií, které se v novinách objevily. Před námi tím vyvstal poměrně zá-
važný problém. Nebude totiž vůbec snadné najít někoho, kdo by jeho místo převzal. Proto vyzýváme všech-
ny případné zájemce, aby se ozvali na obecní úřad. A pokud už nechcete dodávat fotky pravidelně, posílejte 
nám prosím alespoň fotografie, které jste pořídili na akcích, kterých jste se zúčastnili. Přece jen, fotografie 
jsou velmi důležitou součástí našich novin a bylo by škoda, kdybychom o ně byli ochuzeni. Věříme proto, že 
se mezi námi najde spousta vášnivých fotografů, kteří budou ochotni se o svá díla podělit s ostatními. 

Kromě fotografů, hledáme i nové přispěvatele. Bude-li se kolem vás dít něco zajímavého, napište o 
tom. Naše noviny tak budou mnohem pestřejší a zajímavější. 

Na samotný závěr pak hledáme i dobrovolníky, kteří by byli ochotni noviny roznášet do schránek na  
Bayerce. Tuto práci totiž vykonával rovněž pan Príhoda, který se ale rozhodl předat ono pomyslné žezlo těm, 
kdo disponují více silami.  

Děkujeme všem, kdo se k nám chtějí připojit.  
Eva Navrátilová 

 

AAAAAAAAddddddddvvvvvvvveeeeeeeennnnnnnntttttttt        vvvvvvvveeeeeeee        VVVVVVVVssssssssttttttttiiiiiiiiššššššššiiiiiiii        ––––––––        ppppppppoooooooozzzzzzzzvvvvvvvváááááááánnnnnnnnkkkkkkkkyyyyyyyy        
 
Protože si vylepšená kaple vysloveně říká o pravidelné používání, bylo by velká škoda nevyužít k tomu ta-
kovou příležitost, jakou je právě advent. Na každou adventní sobotu jsme proto připravili malý kulturní pro-
gram, na který si Vás dovolujeme co nejsrdečněji pozvat. O využití peněz, které se vyberou v rámci dobro-
volného vstupného budete informováni na stránkách našich novin.  
 
Sobota 29. 11. 2014 – 17:30 Koncert žáků ZUŠ J. S. Bacha v Dobřanech. Po jeho ukončení následuje 

lampionový průvod a slavnostní rozsvícení vánočního stromku před Obec-
ním úřadem.  

 
Sobota 6. 12. 2014 – 17:00 „Vstišané sobě“ (Máte-li zájem se zúčastnit – např. básní, zpěvem, četbou 

oblíbené knihy, hrou na hudební nástroj… (fantazii se meze nekladou), ozvě-
te se prosím na telefonní číslo 777 877 095 kvůli domluvě). 

 
Sobota 13. 12. 2014 – 16:00 Schóla od Panny Marie Sněžné z Rokycan 
 
Sobota 20. 12. 2014 – 17:00 Sedmihorka – „Vánoční troubení“ 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

PPPPPPPPoooooooodddddddděěěěěěěěkkkkkkkkoooooooovvvvvvvváááááááánnnnnnnníííííííí        
 
 
 
Děkujeme za vánoční stromy manželům  
Janě a Václavu Špačkovým (strom před OÚ) 
a Janě a Vojtěchu Kleisnerovým (strom v kapli). 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



PPPPPPPPoooooooozzzzzzzzvvvvvvvváááááááánnnnnnnnkkkkkkkkaaaaaaaa        nnnnnnnnaaaaaaaa        ššššššššttttttttěěěěěěěěddddddddrrrrrrrroooooooovvvvvvvveeeeeeeeččččččččeeeeeeeerrrrrrrrnnnnnnnníííííííí        bbbbbbbboooooooohhhhhhhhoooooooosssssssslllllllluuuuuuuužžžžžžžžbbbbbbbbuuuuuuuu        
 

Tradiční Štědrovečerní bohoslužba se uskuteční 24. prosince 2014 od 21 hodin v kapli. 
 Bohoslužbu povede stejně jako v minulých letech bývalá husitská farářka, Mgr. Alena Tintěrová. 

Zváni jsou všichni, kdo si chtějí připomenout pravý smysl Vánoc bez ohledu na věk či vyznání 
 
 

NNNNNNNNěěěěěěěěkkkkkkkkoooooooolllllllliiiiiiiikkkkkkkk        zzzzzzzzpppppppprrrrrrrráááááááávvvvvvvv        zzzzzzzz        ffffffffoooooooottttttttbbbbbbbbaaaaaaaalllllllluuuuuuuu        
 
Tabulka výsledků Staré gardy po 16. kole: 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Naši fotbalisté „A týmu“ p řezimují na prvním místě.  

GRATULUJEME!!! 

 

 

 

 

MMMMMMMMOOOOOOOOVVVVVVVVEEEEEEEEMMMMMMMMBBBBBBBBEEEEEEEERRRRRRRR        vvvvvvvveeeeeeee        VVVVVVVVssssssssttttttttiiiiiiiiššššššššiiiiiiii        
 
Zdravíme všechny, kdo by se chtěli zapojit do podpory hnutí Movember. Toto hnutí tradičně v listopadu 
podporují muži na celém světě tím, že si během listopadu vypěstují pod nosem svoji mužnou ozdobu, tedy 
knír. Pravidla naší soutěže: 
 
1) Akce proběhne v neděli 30. listopadu v 18:00 hodin. 

1. Přeštice 82 : 20 36 

2. Blovice 53 : 15 34 

3. Stod 66 : 33 31 

4. Štěnovice 45 : 25 28 

5. Spálené Poříčí 49 : 55 27 

6. Lhota 49 : 33 26 

7. Chotěšov 44 : 32 25 

8. Holýšov 49 : 41 22 

9. Žákava 42 : 41 19 

10. Chlumčany 30 : 44 17 

11. Vstiš 34 : 61 16 

12. Losiná 38 : 53 14 

13. Radkovice 31 : 40 13 

14. Klášter 29 : 46 13 

15. Žinkovy 28 : 47 11 

16. Lužany 25 : 63 10 

17. Zdemyslice 21 : 66 9 

Rk.  Tým  - Skóre 

1. Vstiš  53: 11 34 

2. Chotěšov B  58: 22 27 

3. Zdemyslice  47: 17 27 

4. Klášter  36: 22 27 

5. D. Lukavice  28: 19 25 

6. Záluží  26: 32 21 

7. Blovice B  33: 22 20 

8. S. Poříčí B  25: 29 18 

9. Merklín B  38: 45 18 

10. Nezbavětice  22: 30 16 

11. Losiná B  26: 40 16 

12. Neurazy  14: 47 14 

13. S. Smolivec B  24: 61 6 

14. Soběkury  11: 44 4 



2) Zúčastnit se může každý muž, který během listopadu vypěstuje ten nejlepší knír. 
3) Kníry bude hodnotit šesti až osmičlenná dámská porota, takže se pánové máte nač těšit. 
4) Vítěz obdrží poukázku na dvanáct dvanáctistupňových piv v restauraci paní Šurkové. 
5) Každý účastník souhlasí s pořízením fotodokumentace z akce. 
6) Akce se koná na podporu hnutí Movember.  
 

(více na http://cs.wikipedia.org/wiki/Movember). 

Vstiš má vlastní facebookovou stránku  

https://www.facebook.com/vstiskolemnas 

         

BBBBBBBBllllllllaaaaaaaahhhhhhhhooooooooppppppppřřřřřřřřeeeeeeeejjjjjjjjeeeeeeeemmmmmmmmeeeeeeee        
 
 Během listopadu a prosince oslavili a oslaví svá životní jubilea tito naši spoluobčané: 
 

���� Vlasta Beránková 
���� Karel Potůček 
���� Pavlína Patová 
���� Evald Bohmann 
���� Alena Hodková 

 
 

S gratulací jsme během října a listopadu navštívili: 
 
paní Vlastu Havlíčkovou                                                                     a paní Vlastu Beránkovou. 

 
 
 
 
 

PPPPPPPPiiiiiiiišššššššštttttttteeeeeeee        ZZZZZZZZpppppppprrrrrrrraaaaaaaavvvvvvvvooooooooddddddddaaaaaaaajjjjjjjj        ssssssssppppppppoooooooolllllllluuuuuuuu        ssssssss        nnnnnnnnáááááááámmmmmmmmiiiiiiii 

 
Uzávěrka dalšího čísla proběhne 15. 12. 2014 Vaše příspěvky můžete zasílat buď na e-mailovou adresu kontrolni-
vybor@vstis.cz nebo odevzdat osobně na Obecním úřadě. Příspěvky došlé po uzávěrce neotiskneme!!! 
Nepodepsané příspěvky neuveřejňujeme! Redakce si rovněž vymiňuje právo neuveřejnit všechny doručené pří-
spěvky (například hanlivé či urážející) – noviny neslouží k vyřizování si vzájemných účtů mezi občany.  
Pokud píšete příspěvky ru čně, pište prosím čitelně (nejlépe hůlkovým písmem). Když se nám nepodaří příspěvek 
přečíst, nemůžeme jej uveřejnit. 
 
 
Vstišský  Zpravodaj vydává Obec Vstiš.  Redakční rada: Eva Navrátilová, Miloslava Beštová, Jana Košanová,. 

 Kontaktní adresa: OÚ Vstiš, Vstiš 107, 334 41 Dobřany, tel. 377972466 
   Registrováno MK ČR E 17190. Příspěvky jsou bezplatné, honoráře nevyplácíme. Vyhrazujeme si právo pravopisných korekcí. 

 


